

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2019年7月19日）

■第1版 第1刷（2019年7月1日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第4章-1. 骨皮人間をつくっちゃダメですよ					
73	図1: 腎臓が正常なとき	Pを排出⇒P値↑	Pを排出⇒P値↓		19/07/19
第6章-9. 造影剤使用時の透析の考え方は？					
137	2つ目の色アミ部分	生理食塩水の輸液(グレードB)	生理食塩水の輸液(グレードA)		19/07/19
138	文献1	腎障害患者におけるヨード造影剤使用に関するガイドライン2012	腎障害患者におけるヨード造影剤使用に関するガイドライン2018		19/07/19